



## **Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительных органов в Московской области**



ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия).

По данным следствия, 15 сентября 2023 года в вечерние часы экипажем ДПС ОГИБДД ОМВД России по г.о. Солнечногорск был выявлен водитель автомобиля марки «Мерседес Бенц», следовавший по проезжей части без государственных регистрационных знаков. На законные требования сотрудника ОГИБДД остановить транспортное средство водитель продолжил движение, в связи с чем сотрудниками полиции принято решение о его преследовании и задержании.

В ходе преследования водитель остановил транспортное средство, после чего, выйдя из



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

автомобиля, достав имеющийся при нем пистолет, произвел выстрел в сотрудника полиции. От полученного ранения пострадавший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый был ранен ответным огнем и доставлен в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Яковлеву Я.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824852>